



బిఎల్ఆర్ చారిత్రాత్మక బిర్రా లక్ష్యం ఉచిత ఆరోగ్య కార్యక్రమం

జయభేరి, ఉప్పల్ :

ఉప్పల్ శాసనసభ బిర్రా అభ్యర్థి బిర్రా లక్ష్యం చారిత్రాత్మక బిర్రా అభ్యర్థం ఆరోగ్య సేవా కార్యక్రమాలను చేపట్టారు. అందులో భాగంగా రామంతపూర్ లోని 9వ వార్డు సెలక్షన్ సగర్ లో మహిళా శక్తి ప్రాంతీయ పంచాయితీ అధ్యక్షులు సర్పాట రాణి ప్రారంభించారు. సర్పాట రాణి గారు మాట్లాడుతూ... ప్రతి సంవత్సరానికి కుటుంబం మొత్తానికి ఐదు లక్షల వరకు ఉచిత వైద్యం... 1800 జబ్బులకు పైగా ఐదు లక్షల వరకు కార్పొరేట్ సేవలు ఉచిత వైద్యం ప్రతి కుటుంబానికి ప్రతి కుటుంబ సభ్యులకు వేరువేరు కార్యక్రమాలను జరుగుతుంది. తెల్రేషన్ కార్యక్రమం ప్రతి ఒక్కరు ఈ పథకానికి అర్హులు ఆరోగ్య మిత్రులు ఇంటింటికీ తిరిగి ఈ ప్రక్రియను కొనసాగిస్తున్నారు. తెల్రేషన్ కార్యక్రమం ఉప్పల్ శాసనసభ బిర్రా అభ్యర్థి బిర్రా లక్ష్యం చారిత్రాత్మక బిర్రా అభ్యర్థం ఆరోగ్య సేవా కార్యక్రమాలను చేపట్టారు.

ప్రతి ఒక్కరు బిర్రా లక్ష్యం సేవలను వినియోగించుకోవాలని, అలాగే ఇదే కార్యక్రమంలో కొత్త ఓటరు నమోదు ఉచితంగా చేయబడుతున్న 18 సంవత్సరాల నిందితులను ప్రతి ఒక్కరు ఓటరు నమోదు చేసుకోవాలని సర్పాట రాణి తెలిపారు. కావున ప్రజలందరూ ఈ యొక్క అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని అలాగే బిర్రా లక్ష్యం నిధి వల్ల చూడాలని అయిదు రాష్ట్రాలతో అప్పు ఐక్యంగా నిధులను పునాదిగా తీసుకుంటూ జీవించాలని సర్పాట రాణి, కార్యక్రమం ప్రజలు దేవుడిని కోరుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఎల్ఆర్ వినియోగం నాయకులు మంజుల గౌడ్, రేణుక, నరేష్, రాజు యాదవ్, నయమ్, శ్యామ్, టిట్లు, శైలందర్ యాదవ్, బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు తదితరులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



నేచురల్ బ్యూటీ పార్లర్ ప్రారంభోత్సవం

జయభేరి, కాప్తా :

చర్రపల్లి డివిజన్ చక్రపూర్ చౌరస్థాల్ నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన నేచురల్ బ్యూటీ పార్లర్ ప్రారంభోత్సవం వేడుకలలో పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన ఉప్పల్ నియోజకవర్గ BRS పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బిర్రా లక్ష్యం. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కార్పొరేటర్ బొంతు శ్రీదేవి యాదవ్, కప్తా కార్పొరేటర్ సర్పాట రాణి గారు, సిని హిల్స్ శ్రీ కృష్ణ, BRS నాయకుడు నేమూరి మహేష్ గౌడ్, నేచురల్ యూజునాన్యం రమేష్, మహేష్ డివిజన్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిజాం పాలనలో నిజాం సైనికులు

"రజాకారు" చేసిన అరాచకాలకు అంతే లేదు. ఎదురు తిరిగిన వారిని కిరాతకంగా నరికి, కాల్చివేసి, మహిళలను మానభంగా చేసిన పుటలపల్లె, రజాకారు అరాచకాలను వారు చెప్పంటే.. ఎవరికైనా కన్నీళ్లు వస్తాయి... నిజాం పాలనలో అరాచకాలకు గురికాని గ్రామంలేదు.. 1948 ఆగస్టు 27వ బైరాన్ వల్లిలో సరమేధం జరిగింది. రాక్షసులు వంశం వినారారు. పారిపోవడానికి ప్రయత్నించిన ప్రజలందరిపై విచిత్రజ్వాల రహితంగా కాల్చులు జరిపారు. మహిళలను నగ్నంగా చేసి... బతుకమ్మ ఆడించిన, అత్తావారాలు చేసిన రజాకారు పైకాచికి అనందం నేటికీ వారి మనసుల్లో మానని పుండుగానే మిగిలిపోయింది... సాయుధ పోరాటంలో మొత్తం 118 మంది వీరమరణం పొందారు. భారత చరిత్రలో మరో జలియన్ వాలా బాగ్ ఇది. ఊరి పొలిమేరలో అమరవీరుల స్థూపం నిర్మించారు. గ్రామం నడిబొడ్డున పెద్ద బురుజు వినాటికి బైరాన్ వల్లి పోరాట చరిత్ర ముద్రపడింది.. అనేకసార్లు నిజాం సైన్యాన్ని, రజాకారులను తరిమికొట్టిన గ్రామం.. వీరోచిత పోరాటాలకు కేంద్రం.. కానీ.. చరిత్ర పుటల్లో స్థానం దొరకని రజాకారులను బైరాన్ వల్లి గ్రామం పులి వీరపోరాటం.. ఆనాటి అమరవీరులకు పాదాభివందనలు..



జయభేరి...

1947, 48లో నిరంకుశ నిజాం పాలనకు వ్యతిరేకంగా సాగిన ఉద్యమంలో ఈ గ్రామం పేరు ప్రఖ్యాతులు సంపాదించింది. నిరంకుశ నిజాం పాలనలు, నిజాం తండ్రిని దాడికి రజాకారు గ్రామస్థులను వివేక తంగా భావించారు. రజాకారు అర్జునులకు అంత ఉండేది కాదు. గ్రామస్థులు రక్షణ కోసం బురుజును నిర్మించుకుంటే రజాకారు దానిని కూలగొట్టుటకు సిద్ధమయ్యారు. పలుమార్లు గ్రామస్థులు రజాకారుల ఎదుర్కొనగా 1948 ఆగస్టు 27న రాక్షసులు సైనికులు, రజాకారులతో చచ్చి గ్రామస్థులను పట్టుకొని సుమారు 118 మందిని వనంపల్లె నుండి కాల్చివేసారు. ఇది బైరాన్ వల్లి సంఘటనగా ప్రసిద్ధి చెందినది. తర్వాత ఆ ప్రాంతంలో అమరవీరుల స్థూపం నిర్మించారు. అమృత్ నగర్ లోని జలియన్ వాలా బాగ్ వలె ఇది కూడా దేశం కోసం స్వార్థ పొందాల్సిన ప్రాంతమని 2008లో అప్పటి జిల్లా కలెక్టరు బి.జనార్దన్ రెడ్డి భూయల కోటి భూపాలతో అభివృద్ధి పనుల కోసం ప్రభుత్వానికి నివేదించారు. 1948 ఆగస్టు 27వ బైరాన్ వల్లిలో సరమేధం జరిగింది. సాయుధ పోరులో 118 మంది వీరమరణం పొందారు. భారత చరిత్రలోనే మూయిన ముగ్ధగా నిలిచిన... భవిష్యత్ కలరాకల స్వార్థ రైదయకలైంది. అది 1948 ఆగస్టు 27వ రోజు బైరాన్ వల్లిలో ఉన్నప్పుడు తాండవించింది. గ్రామ స్వరాజ్యం కోసం 92 మంది ఒక రోజు నిజాం సేనల చేతుల్లో బలయ్యారు. బైరాన్ వల్లి పోరాటం కేవలం నిజాం వ్యతిరేక పోరాటం కాదు. చరిత్రలోకి తొంగిచూస్తే అది టిలీవిష్యుత్తరేక పోరాటం. సామ్రాజ్యవాద వ్యతిరేక ఉద్యమం.. నిజాం సేనలను తొలుత ఊరి పొలిమేరల్లోకి తరిమికొట్టిన సాహసం వారిది. గ్రామస్థులు దాడులు చేసి ఊళ్లకు ఊళ్ల తగలబెట్టి పట్లకాడుగా మారారు. రజాకారు, నిజాం రజాకారులతో ఎంతోమంది తమ మాన ప్రాణాలను కోల్పోయారు. వీరుల్ని నిరాయుధుల్ని చేసి ప్రాణాలు తీసిన పరికించడం చరిత్ర ఒక ప్రతిపత్తి.. మరోవైపు త్యాగా చరిత్ర.. వృత్తి స్వార్థం లేని ఒక సమాహార లక్ష్య కలిగిన మహోన్నత చరిత్ర బైరాన్ వల్లి పూర్వపు వరంగల్ జిల్లాలోని (ప్రస్తుతం సిద్దిపేట జిల్లా) బైరాన్ వల్లి నేడు వీర బైరాన్ వల్లిగా మారింది. అనేక వినాటికీ బైరాన్ వల్లి పోరాట చరిత్ర ముద్రపడింది. అనేక మంది నిజాం పాలనలో నిజాం మూకల తూటాలకు, సైన్యం విక్రత క్రీడకు బలిపశువులుగా తోడ్పడ్డారు. తిరుగుబాటుకు నెలకొని పోరాటకాలంలో బైరాన్ వల్లి ప్రజలు గ్రామాల ప్రజలకు ఆండగా నిలిచారు. రజాకారులకు ఎదుర్కొన్న త్యాగాలు చేశారు. ఓ ప్రైవేట్ యాజమాన్య భారతదేశం స్వాతంత్ర్యం వుంటూ మునిగితేలుతూ ప్రజలు స్వేచ్ఛా నాయకులు బిర్రా లక్ష్యం వరకు వెళ్లిన మరో ప్రైవేట్ మరొక రాజుల ఏలుబడిలో ఉన్న పల్లెల్ని రజాకారు మూకల ఆగదాను, దుశ్చర్యలతో పటికిపోతున్నాయి. రజాకారులను ఎదురించి పోరాడలేక పల్లె ప్రజలు ప్రాణాలను ఆరచేతిలో పెట్టుకొని కాలం వెల్లిదిద్దారు. రజాకారు దురాకృతులను

భరించలేక వారిపై తొలిసారిగా తిరుగుబాటు ప్రకటించి బిర్రా వల్లి చేసిన గ్రామం వీర బైరాన్ వల్లి. ఈ గ్రామానికి ఉన్న చారిత్రక సేవలకు మరో గ్రామానికి లేదనడంలో సందేహం లేదు. బైరాన్ వల్లి గ్రామంలో అడుగుపెట్టేందుకు నిజాం సైన్యాలు వణికిపోయాయి. పిల్లలనుంచి వయస్సు వరకు దాడులు అంతా ఒక్కటే మోదరాబాద్ సంస్థానాన్ని సవార్ చేస్తున్న కాలమిది. నిజాం వీరజీవాలను సువిబలుటపడి భారత యువనియన్ ప్రజాస్వామిక స్వేచ్ఛాగాలు పీల్చాలని ప్రతి గుండె, ప్రతి గ్రామం తపాతపాలాడుతున్న సందర్భం. ది. వరంగల్ జిల్లా బైరాన్ వల్లి (నాటి నల్లగొండ జిల్లా) ఈ ఆకాంక్షలకు నిలువెత్తు ఆకృతిగా నిలిచింది. గ్రామరక్షణ దళం ఏర్పాటు..

బురుజు నిర్మాణం

ఈ ఘటన తర్వాత బైరాన్ వల్లి రజాకారుల పక్ష భాషా దాడికి పాల్పడే అవకాశం ఉందనే ఆనందం మారతే గ్రామం నడిబొడ్డున ఎత్తిన బురుజు నిర్మించారు. బురుజులను ముందుగుండు సామగ్రిని నిల్వ చేసుకున్నారు. అనుమానితులు కనిపిస్తే బురుజులు కాపాలా ఉదే ఇద్దరు ముగ్ధులు నగరా (బెజ్జాయి) మోగించడంతో ఈ శబ్దానికి సమీప గ్రామాలైన వల్లపల్లె, కూటిగల్, బెక్కల్, కొండాపూర్, దూర్జిట్ల గ్రామాల ప్రజలు పరిగెత్తుకొంటూ వచ్చేవారు. రెండుసార్లు బైరాన్ వల్లిపై దాడికి ప్రయత్నించిన రజాకారుల గ్రామరక్షక దళాలు తిప్పికొట్టడంతో 40 మంది రజాకారుల ప్రాణాలు కోల్పోయారు. దీంతో కక్షగట్టిన రజాకారుల విరయ కమాండర్ ఆఫీస్ అధ్యక్షుల్లో హైదరాబాద్ నుంచి రప్పించిన 500 మంది నిజాం సైనికులతో 1948 ఆగస్టు 27 తెల్లవారుజామున బైరాన్ వల్లిపై మూకుమ్మడి దాడి చేసి ప్రతి ఇంట్లోకి ప్రవేశించి యువకులను బంధించి ఊరి బయటకు తీసుకువచ్చి లెంకలుగల్గి 96 మందిని కాల్చి చంపారు.



విఫలమయ్యారు. ఈ దాడులలో 20 మందికి పైగా రజాకారు మృతి చెందారు. దీంతో అప్పటి ఘటనగిరి డిప్యూటీ కలెక్టర్ హసీం బైరాన్ వల్లి గ్రామాన్ని తిరుగుబాటు గ్రామంగా ప్రకటించి, గ్రామాన్ని నేలకూలగా నినాసాలు చేశారు. రజాకారుల ఎడో ఒక రోజు గ్రామంపై దాడి చేసి అవకాశం ఉందని భావించి గ్రామస్థులు గ్రామం చుట్టూ కోట గోడ నిర్మించుకొని మధ్యలో ఎత్తిన బురుజును నిర్మించుకొని దానిని రక్షణ కేంద్రంగా మలుచుకున్నారు. అనుమానితులు ఎవరైనా కనిపిస్తే బురుజుపై ఉన్న గ్రామ రక్షక దళ సభ్యులు నగరాను మోగించేవారు.

విరుద్ధ పాపన రక్తం...

1947 ఆగస్టు 15వ తేదీన దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చినా... నిజాం రాష్ట్రంలో సైన్యా వాయువులు వీరులేదు. మధ్యల మండలం బైరాన్ వల్లి గ్రామం సహా చాలా గ్రామాలలో రజాకారుల దాడులకు అంతరేకులు పోయింది. అయితే బైరాన్ వల్లి.. గట్టిగా నిలబడింది. ఊళ్లలోని బురుజును ప్రావరణం చేసుకొని గ్రామంలోకి వచ్చిన రజాకారులను తిరుగుబాటు రక్షక దళం చి తరిమికొట్టింది. గ్రామరక్షణ దళాలను ఏర్పాటుచేసుకొని రాత్రింబవళ్లు కాపలా కావారు. బైరాన్ వల్లి గ్రామంపై పట్టుకోవడం రజాకారుల బదులన్నూ దాడులకు పాల్పడ్డారు. ఈ దాడుల్లో సుమారు 24 మంది డిక్లినైగా రజాకారు ప్రజల చేతుల్లో మరణించారు. దీంతో బైరాన్ వల్లిపై నిజాం మూకలు కక్ష పెంచుకున్నాయి. చివరకు దొంగదాడికి పాల్పడ్డారు.



- ఆలేటి రమేష్ ప్రజా సంబంధాల అధికారి, 99487 98982



సైనిక్ పూరి లోని బిఎల్ఆర్ కార్యాలయంలో ఉప్పల్ నియోజకవర్గ బిఎల్ఆర్ పార్టీ ఉప్పల్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బిర్రా లక్ష్యం ని మరాఠ్ పూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన చిలుకనగర్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రెసిడెంట్ పల్లె నరసింహ రావు, గుడి మధుసూదన్ రెడ్డి, పిట్లల సరేశ్ ముదిరాజ్, వీరబె రవిచంద్ర, కొంపల్లి రాజ్ కుమార్, రవీందర్ ముదిరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఓనం పండుగ ఉత్సవాలకు హాజరైన బిఎల్ఆర్

జయభేరి, కాప్తా :

చర్రపల్లి డివిజన్ సిరి గార్లలో జరిగిన ఓనం పండుగ సందర్భంగా కేరళ మంత్రి రాధ కృష్ణ తో కలిసి పాల్గొన్న ఉప్పల్ నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బిర్రా లక్ష్యం. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ఓనం భారతదేశంలోని కేరళ రాష్ట్రంలో జరిగే వార్షిక సాంస్కృతిక పండుగ. కేరళీయులకు ఒక ప్రధాన వార్షిక కార్యక్రమం. ఇది ఆ రాష్ట్ర ఆధికారక పండుగ అని అందరికీ ఓనం పండుగ శుభాకాంక్షలు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగారం మున్సిపల్ క్రైరన్ చంద్రా రెడ్డి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ మల్లె కర్నాడవ్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు మహేష్ గౌడ్, బోడిగి రాజు గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఒక్కసారి అవకాశం ఇవ్వండి ఉప్పల్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ఏంటో చూపిస్తా ఉప్పల్ నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బిర్రా లక్ష్యం

జయభేరి, కాప్తా :

ఒక్కసారి అవకాశం ఇవ్వండి... ఉప్పల్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ఏంటో చూపిస్తా అని ఉప్పల్ నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బిర్రా లక్ష్యం అన్నారు. ఆదివారం మీర్ పేట్ HB కాంటన్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ జెర్లె పోతుల ప్రభుదాస్ అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన అత్యున్నత సమావేశంలో దాదాపు 500 మంది కార్యకర్తలు పాల్గొని బిర్రా లక్ష్యం కార్యకర్తలకు ఉద్దేశించిన ప్రసంగం వారు ముఖ్యంగా పట్టుకున్నారు. బిర్రా లక్ష్యం పోరాట స్ఫూర్తితో హైదరాబాద్ సంస్థానం లోతంగా రైతాంగ సాయుధ పోరాటం ఉద్దేశంగా సాగింది. భారత సర్కార్ నిజాం ప్రభుత్వంపై సైనిక చర్యల దిగేందుకు సిద్ధం కాగా నిజాం ప్రభుత్వ దిగి వచ్చి అఖండ భారతదేశం హైదరాబాద్ సంస్థానాన్ని విలీనం చేయడం జరిగింది.



జయభేరి
సినిమా

ఆ రోజే డైరీలో రాసుకున్నా!

ఇటీవల ప్రకటించిన 69వ జాతీయ చలన చిత్ర అవార్డుల్లో 'మిమీ' చిత్రానికిగాను ఉత్తమ నటిగా పురస్కారాన్ని గెలుచుకుంది కృతినసన్. 'గంగూబాయి కరియావాడి' చిత్రంలో నటించిన అలియాభట్తో కలిసి కృతినసన్ ఈ పురస్కారాన్ని పంచుకుంది. జాతీయ అవార్డుతో తన చిత్రకాల స్వప్నం నెరవేరిందని కృతినసన్ ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేసింది. ఎలాంటి సిని నేపథ్యం లేకుండా ఇండస్ట్రీలోకి వచ్చిన తనలాంటి వారు అవార్డు గెలుచుకోవడం ఔత్సాహికులకు స్ఫూర్తినిస్తుందని కృతినసన్ పేర్కొంది. ఆమె మాట్లాడుతూ 'అవార్డు వచ్చిందని తెలియగానే పట్టరాని సంతోషం కలిగింది. మా కుటుంబ సభ్యులందరితో కలిసి ద్యాన్సులు చేస్తూ రోజంతా ఉత్సాహంగా గడిపాను. జాతీయ అవార్డు గురించి ఎప్పటి నుంచో కలలు కంటున్నా. ఎప్పటికైనా జాతీయ పురస్కారం సాధించాలని 2020లోనే నా డైరీలో రాసుకున్నా. అది ఇప్పుడు నిజమైంది. అవార్డు వచ్చినంత మాత్రాన నేనేదో సాధించానని అనుకోవడం లేదు. ఇండస్ట్రీలో నేర్చుకోవాల్సింది ఇంకా చాలా ఉంది' అని చెప్పింది. ప్రస్తుతం ఈ భావ హిందీలో పలు భారీ ప్రాజెక్టులతో బిజీగా ఉంది.



అందుకు పారితోషికం ఎంతో తెలుసా?

టాలీవుడ్ బుట్టబొమ్మగా పేరు తెచ్చుకుంది బ్యూటీఫుల్ పూజా హెగ్డే. మాస్టో అనే తమిళ సినిమాతో సిని రంగుల ప్రపంచంలోకి అడుగు పెట్టిన ఈ సుందరాంగి మొదట మోడలింగ్ బాటలో పయనించింది. మోడలింగ్ రంగంలో తనదైన అందచందాలతో ఆకట్టుకుని పలు అవార్డ్స్ సొంతం చేసుకుంది. ఈ క్రమంలోనే దర్శకునిర్మాతల దృష్టిని ఆకర్షించింది ముద్దుగుమ్మ పూజా హెగ్డే. అలా సిని అవకాశాలను అందిస్తున్నట్లు పూజా హెగ్డే. పూజా హెగ్డే తెలుగులో డబ్ అయిన తమిళ చిత్రం మాస్టో లో హీరోయిన్గా నటించింది. తర్వాత తెలుగులోకి అక్కినేని నాగ్ చైతన్య హీరోగా చేసిన ఒక లైలా కోసం సినిమాతో ఎంట్రీ ఇచ్చింది. దీని తర్వాత వెంటనే మెగా ఫ్రెండ్స్ పరుణ్ తేజ్ తో ముకుంద మూవీలో జత కట్టింది. మొదటి రెండు సినిమాల్లో పద్ధతిగా కనిపించిన ఈ బ్యూటీఫుల్ అల్లు అర్జున్ డీజే మూవీతో గ్రామర్ ఒలకబోయడం ప్రారంభించింది. అనంతరం పెద్ద హీరోలతో నటించడం, అవి కాస్తా హిట్ కావడంతో స్టార్ హీరోయిన్ రెంజీకు ఎదిగింది పూజా హెగ్డే. అయితే ఇటీవల పూజా హెగ్డే నటించిన సినిమాలు వరుసగా ఫ్లాప్ కావడంతో ఆమె సిని రెవెన్ ప్రశ్నార్థకంగా మారింది. ఆచార్య, బీస్ట్, కిసి కి థాయ్ కిసి కి జాన్, సర్కస్ మూవీస్ వరుసగా బాకాఫీస్ పద్ద బోల్తా కొట్టాయి. ఈ ఎఫెక్టివ్ తోనే మహేష్ బాబు గుంటూరు కార్లం సినిమాలో మెయిన్ హీరోయిన్ అవకాశం పోగొట్టుకుందని టాక్ విని పిలిచింది. అయితే పూజా హెగ్డే సినిమాలు ఫ్లాప్గా నిలిచిన ఆమె దీమాండ్ వివాదం తగ్గలేదని కాజాగా ఓ సంఘటన తెలియజేస్తుంది. ప్రస్తుతం సిని అవకాశాలు లేని పూజా హెగ్డే షాపింగ్ మాల్స్ ప్రారంభించి ఫోటోవాలతో బిజీగా ఉంది. కాజాగా కడపలోని ఓ షాపింగ్ మాల్ ను పూజా ప్రారంభించింది. ఆమెను చూసేందుకు అభిమానులు భారీగా పోవడం తర్వాత పూజా నటించిన సినిమా పాటలకు స్టేషన్లు వేసింది. ఇక ఈ షాపింగ్ మాల్ ఓపెనింగ్ కు పూజా హెగ్డే రూ. 40 లక్షల పారితోషికం తీసుకుందని టాక్. కొన్ని గంటలు మాత్రమే గడిచిన పూజా హెగ్డే అంత మొత్తం దీమాండ్ చేసిందని అంటున్నారు. ఇదే కాకుండా ఏ షాపింగ్ మాల్ కు అయినా పూజా వచ్చి రిబ్బన్ కట్ చేయాలంటే అక్షరాలా 40 లక్షలు దీమాండ్ చేస్తోందట.



రీ రిలీజ్ కు సిద్ధమైన క్లాసిక్ లవ్ స్టోరీ నువ్వే కావాలి

ప్రస్తుతం టాలీవుడ్ ను రీ రిలీజ్ ట్రెండ్ ఉపేస్తుంది. స్ట్రైట్ సినిమాలకు రీ రిలీజ్ మూవీస్ గట్టిపోటీనిస్తోన్నాయి. కాజాగా రీ రిలీజ్ సినిమాలో జాబితాలో తరుణ్ క్లాసిక్ లవ్ స్టోరీ నువ్వే కావాలి చేరనుంది. ఈ సినిమాను తుర్రలో రీ రిలీజ్ చేయబోతున్నట్లు నిర్మాణ సంస్థ ప్రవచించి ప్రకటించింది. సెప్టెంబర్ బస్ వీక్ లో ఈ మూవీ థియేటర్లలో రీ రిలీజ్ కాబోతున్నట్లు సమాచారం. విజయ్ భాస్కర్ డైరెక్టర్ 2000 సంవత్సరంలో రిలీజైన ఈ మూవీ టాలీవుడ్ లో ట్రెండ్ సెట్టర్ గా నిలిచింది. కోటి బడ్జెట్ రూపొందిన ఈ సినిమా అప్పట్లోనే 20 కోట్లకు పైగా కలెక్షన్స్ రాబట్టి సెన్సేషనల్ రికార్డ్ క్రియేట్ చేసింది. 20 సెంటర్స్ లో 200 రోజులకు పైగా ఆడిన ఈ మూవీ సేషనల్ అవార్డ్ తో పాటు అనేక అవార్డులు, రికార్డులను సొంతం చేసుకున్నది. స్వేచ్ఛం, ప్రేమ అంతా నేపథ్యంలో తెరకెక్కిన ఈ మూవీలో తరుణ్, రిచా యాక్లింగ్, త్రివిక్రమ్ దైలాగ్ నీతో పాటు కోటి స్వరచరచిన పాటలు అభిమానులను అలరించాయి. ఈ సినిమాతో తరుణ్ స్టార్ డమ్ ను సొంతం చేసుకున్నాడు. తెలుగులో యూత్ ఫుల్ లవ్ స్టోరీ నీకు కేరాఫ్ అడ్రస్ గా మారిపోయాడు. మలయాళ సినిమా సీరీస్ ఆధారంగా నువ్వే కావాలి రూపొందింది. అయితే మలయాళం కంటే తెలుగులోనే ఈ సినిమా పెద్ద విజయాన్ని సాధించడం గమనార్హం.



సోలోగా బాక్సాఫీస్ బరిలో నిలిచిన ఖుషి

ఈ వారం బాక్సాఫీస్ బరిలో విజయ్ దేవరకొండ సోలోగా దిగబోతున్నాడు. ఖుషి సినిమాతో ప్రేక్షకుల్ని పలకరించబోతున్నాడు. విజయ్ దేవరకొండ, సమంత ఇంటాగా నటించిన ఖుషి మూవీ సెప్టెంబర్ 1న పాన్ ఇండియన్ రిలీజ్ కానుంది. రొమాంటిక్ లవ్ ఎంటర్టైన్మెంట్ గా రూపొందిన ఈ మూవీకి శివ నిర్మాణ దర్శకత్వం వహించాడు. పాటలు, ట్రైలర్ తో ఖుషిపై అంచనాలు భారీగా ఏర్పడ్డాయి. గీత గోవిందం, టాక్సీవాలా తర్వాత సరైన కమర్షియల్ హిట్ కోసం ఎదురుచూస్తోన్న విజయ్ దేవరకొండకు ఖుషి సక్సెస్ కీలకంగా మారింది. అతడి ఎదురుచూపులకు తగ్గ ఫలితం ఈ సినిమాతో లభిస్తుందా? లేదా? అన్నది మరో నాలుగు రోజుల్లో తెలుసుంది. ఖుషి మూవీ మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ సంస్థ నిర్మించింది. ఖుషితో పాటు సెప్టెంబర్ 1న వానీ ప్రేమకథ తెలుగు ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతుంది. అలాగే తమిళ కమెడీయన్ సంతానం హీరోగా నటించిన కిక్ మూవీ సెప్టెంబర్ 1న తెలుగులో రిలీజ్ కాబోతుంది.

వంద కోట్ల క్లబ్ కు చేరువలో రజనీ మూవీ

జైలర్ మూవీ రిలీజ్ 18 రోజులు అవుతున్న చూపు జోరు మాత్రం తగ్గడం లేదు. ఆదివారం నాటితో పరట్ల వైడ్ గా ఈ సినిమా 600 కోట్లకు పైగా వసూళ్లను రాబట్టింది. కాజాగా తెలుగులో ఈ మూవీ అరుదైన రికార్డుకు నెలకొల్పడానికి అడుగు దూరంలో ఉంది. వంద కోట్ల మైలు రాయికి చేరువైంది. ఆదివారం నాటితో ఈ మూవీ తెలుగులో 95 కోట్లకు పైగా వసూళ్లను రాబట్టింది. ట్రేడ్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. ఈ వారం రిలీజైన సినిమాలు కూడా బాక్సాఫీస్ పద్ద మిక్స్ టాక్ ను సొంతం చేసుకున్న నేపథ్యంలో ఈ వీక్ కూడా జైలర్ సినిమాకు ఎదురులేకుండా పోయింది. ఈ నేపథ్యంలో ఈ మూవీ మరో రెండు మూడు రోజుల్లో వంద కోట్ల క్లబ్ లో చేరడం భాయమని ట్రేడ్ వర్గాలు అంచనా వేస్తున్నాయి. ఇప్పటివరకు తెలుగు డబ్బింగ్ సినిమాల్లో రజనీకాంత్ 2.5 కోట్ల పాటు

యక్ కేజీఎఫ్ 2 మాత్రమే వంద కోట్ల మైలురాయిని దాటాయి. ఈ ఘనతను సాధించిన మూడో సినిమాగా రజనీకాంత్ జైలర్ నిలవనుంది. అంతే కాకుండా ఈ రేర్ ఫీట్ ను తెలుగులో రెండు సార్లు అందుకున్న ఏకైక హీరోగా రజనీకాంత్ నిలవబోతున్నాడు. తెలుగులో ఈ సినిమాను దిల్ రాజు, ఏషియన్ సునీల్ తో కలిసి రానా దగ్గుబాటి రిలీజ్ చేశారు. కేవలం 12 కోట్ల ట్రేడ్ ఈవెన్ టార్గెట్ తో రిలీజైన ఈ మూవీ నిరాశలకు నాలుగంటల లాభాల్ని మిగిల్చింది. యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ గా రూపొందిన ఈ మూవీకి నెల్సన్ దిలీపిక్ మూర్తి దర్శకత్వం వహించాడు. మోహన్ లాల్, శివరాజ్ కుమార్, జాకీ ష్రాఫ్ అతిథి పాత్రల్లో కనిపించారు. రవ్వకృష్ణ, మిర్చా మీసన్, సునీల్, తపస్సు కీలక పాత్రలు పోషించారు



ట్రోల్స్ పై అల్లు అర్జున్ రియాక్షన్ ఇదే!

పుష్ప సినిమాతో ఉత్తమ నటుడిగా జాతీయ అవార్డును అందుకున్నాడు అల్లు అర్జున్. బెస్ట్ యాక్టర్ కేటగిరీలో నేషనల్ అవార్డ్ అందుకున్న తొలి తెలుగు నటుడిగా చరిత్రను సృష్టించాడు. అయితే బస్నీకి నేషనల్ అవార్డ్ ప్రకటించడం పై ప్రశంసలతో పాటు విమర్శలు వినిపిస్తోన్నాయి. పుష్ప సినిమాలో ఎర్ర చందనం అత్రమ రవాణా చేసే పుష్పరాజ్ అనే స్వగర్ పాత్రలో బస్నీ నటించాడు. స్వగర్ పాత్రకు నేషనల్ అవార్డు ఎలా అస్సారంటూ కొందరు సిని, రాజకీయ వర్గాలతో పాటు నెటిజన్లు ట్రోల్ చేస్తున్నారు. ఈ ట్రోల్స్ పై బస్నీ రియాక్ట్ అయ్యాడు. నేషనల్ అవార్డ్స్, ఆస్కార్స్ ఎక్కడైనా నటుడి పర్ఫార్మెన్సు మాత్రమే మాని బెస్ట్ యాక్టర్ అవార్డులు ఇస్తారు. బ్యాట్ మెన్ లాంటి నెగటివ్ క్యారెక్టర్స్ ఆస్కార్ అవార్డ్ వచ్చింది. జంజీర్, అగ్నిపథ్ సినిమాల్లో ఆమె అభిమానిన నటులకు నేషనల్ అవార్డులు వచ్చాయి. పుష్ప సినిమాలో నా నటననే పరిగణనలోకి తీసుకొని జాతీయ అవార్డు ఇచ్చారని అనుకుంటున్నా. అంతే కానీ కథానేపథ్యం, పాత్ర స్వభావం కాదని నా నమ్మకం అని అల్లు అర్జున్ అన్నాడు. నేషనల్ అవార్డ్స్ లో బెస్ట్ యాక్టర్ కేటగిరీలో అల్లు అర్జున్ తో పాటు రామ్ చరణ్, ఎన్టీఆర్ కూడా పోటీలో ఉన్నట్లు ప్రచారం జరిగింది. ఈ పోటీ గురించి అల్లు అర్జున్ స్పందించాడు. బెస్ట్ యాక్టర్ కేటగిరీలో దక్షిణాదితో పాటు బాలీవుడ్ నుంచి 20కి పైగా నామినేషన్స్ వచ్చాయని అల్లు అర్జున్ పేర్కొన్నాడు. ఈ పోటీలో లోకల్ కంటే నేషనల్ కాంటింటింట్ పై ఎక్కువగా దృష్టిపెట్టానని అల్లు అర్జున్ తెలిపాడు.



'కింగ్ ఆఫ్ కోత' స్ట్రీమింగ్ ఎందులో అంటే?

తెలుగులో అందమైన ప్రేమ కావ్యంగా భాగ్య బస్టర్ హిట్ కొట్టిన చిత్రం సీతారామం. ఈ మూవీతో మలయాళ హీరో దుల్కర్ సల్మాన్ ఇటీవల మరో సినిమాతో పాన్ ఇండియా స్థాయిలో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చాడు దుల్కర్ సల్మాన్. గ్యాంగ్ స్టర్ దుల్కర్ సల్మాన్ నటించిన లైట్స్ మూవీ కింగ్ ఆఫ్ కోత. ఈ సినిమాను తెలుగు, తమిళం, కన్నడ, మలయాళం, హిందీ భాషల్లో పాన్ ఇండియాగా ఆగస్ట్ 24న రిలీజ్ చేశారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదలైన దుల్కర్ సల్మాన్ కింగ్ ఆఫ్ కోత ఓటీటీ స్ట్రీమింగ్ హిట్ టాపిక్ గా మారాయి. కింగ్ ఆఫ్ కోత సినిమా డిజిటల్ హక్కులను ప్రముఖ ఓటీటీ సంస్థ డిస్నీ ప్లస్ హాట్ స్టార్ చేజిక్కుతున్నట్లు టాక్. అలాగే మూవీ థియేటర్ రిలీజుకు 40 రోజుల తర్వాత ఓటీటీలో స్ట్రీమింగ్ చేయనున్నారట.

